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1. ²Ì!“þ!Ýþ ²ÌöìÙÀîû ¢!àþ„þ vþz_îû!Ýþ !˜îÅy‰þ˜ „þöìîû “þyîû e«!›„þ ¢‚…Äy¢£ îy„þÄ!Ýþ ¢Á™)’Å „þöìîû öœöì…y õ 1 × 3 = 3

1.1 ˜#öì‰þîû öë ö‹yvþü!Ýþ ¢!àþ„þ ˜ëû “þy !˜îÅy‰þ˜ „þöìîûyéôôôé

S„þV {ÞÝþ éôôôé ö„þyîûöì„þyå†›

S…V ›¢ éôôôé öîû’% vþzêþ™y”˜

S†V ²Õy¢öì›y!vþëûy› éôôôé þ™%̃ îû%êþ™y”˜

S‡V xÄy!›îy éôôôé !m!î¦þy‹˜

1.2 ˜#öì‰þîû öë ”%!Ýþ !‹öì̃ yÝþy£zþ™ !†!˜!þ™öì†îû „þyöìœy ç ›¢,’ !šþöì̃ yÝþy£zöìþ™îû ‹˜Ä ”yëû# “þy !‰þ!£«“þ „þöìîûy éôôôé

S„þV BBRR ç BbRr

S…V BBrr ç Bbrr

S†V BBRr ç BbRR

S‡V bbRr ç bbrr

1.3 ßþºy¦þy!î„þ !þ™“þy ~î‚ î’Åyr•“þyîû îy£„þ ›y“þyîû î’Åyr• „þ˜Äy¢hsþy˜ ‹§Ãyöì̃ yîû ¢½þyî˜y !˜îû)þ™’ „þöìîûyéôôôé

S„þV 0%

S…V 25%

S†V 50%

S‡V 100%

2. ˜#öì‰þîû îy„þÄ†%öìœy ¢“þÄ xíîy !›íÄy !˜îû)þ™’ „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

2.1 x Ï̂ÎÔò ãò Ï̂ò î%!›˛ ã!òì,̨  ã# Ï̂ÓÓ˚ ≤Ã Ï̂Î˚yãò £Î˚–

2.2 ¢˛ô%‹ôÑ˛ v˛z!qˆÏî !òˆÏ°ÏˆÏÑ˛Ó˚ ˛ôÓ˚ !v˛¡∫Ñ˛!›˛ ö˛ˆÏú ˛ô!Ó˚íì˛ £Î˚–

2.3 ˆÑ˛yˆÏòy ã#ˆÏÓÓ˚ â˛y!Ó˚!eÑ˛ ˜Ó!üˆÏT˛ƒÓ˚ Óy!£ƒÑ˛ ≤ÃÑ˛yüˆÏÑ˛ !ö˛ˆÏòy›˛y£z̨ ô ÓˆÏú–

3. ”%!Ýþ îy !“þ˜!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 2 × 2 = 4

3.1 !ò¡¨!ú!Öì˛ ˜Ó!üˆÏT˛ƒÓ˚ !¶˛!_ˆÏì˛ xˆÏÎÔò Á ˆÎÔò ãòˆÏòÓ˚ ˛ôyÌ≈Ñ˛ƒ !òÓ˚)̨ ôí Ñ˛ˆÏÓ˚y ÈÙÙÙÈ

 ÜƒyˆÏõ›˛ v˛zÍ˛ôyîò

 õy£zˆÏ›˛y!¢¢ Óy !õˆÏÎ˚y!¢ˆÏ¢Ó˚ Á˛ôÓ˚  !ò¶≈˛Ó˚ì˛y

3.2 õy£zˆÏÑ ˛yˆÏ≤Ãy˛ôyˆÏÜüò ˛ôÂï!ì˛ˆÏì˛ Ñ˛#¶˛yˆÏÓ ≤’yr›˛ˆÏú›˛ ¢,!T˛ Ñ˛Ó˚y £Î˚ ì˛y ~Ñ˛!›˛ ˆÓ˚Öy!â˛ˆÏeÓ˚ ¢y£yˆÏÎƒ ˆîÖyÁ–

4. ˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ!Ýþîû vþz_îû ”yç õ

4.1 ~„þ!Ýþ !îŸ%å• £œ%” ç ö†yœ î#‹ë%=þ ›Ýþîû †yöìŠéîû SYYRRV ¢öìA† ~„þ!Ýþ !îŸ%å• ¢î%‹ ç „%þ!Mþ“þ î#‹ë%=þ ›Ýþîû
†yöìŠéîû SyyrrV ¢‚„þîûyëûöì’îû šþœyšþœ F2 ‹ %̃ þ™ëÅhsþ ö‰þ„þyîû öîyöìvÅþîû ¢y£yöìëÄ ö”…yçÐ ~£z ¢‚„þîûyëû’ öíöì„þ î‚Ÿ†!“þîû
öë ¢)e!Ýþ þ™yçëûy ëyëû “þy !îî,“þ „þöìîûyÐ 3 + 2 = 5

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


